

ANUNȚ

În cadrul serviciului divin din această seară, în biserica noastră, va avea loc un **concert de colinde**.

Printre cei care vor colinda, amintim: ansamblul cor-orchestră *Poarta Cerului, Excelsis Worship, surorile Onufrei, Elim Harmony, Corul Studenților*. Sunteți așteptați cu drag, împreună cu invitații dumneavoastră!

SERVICIILE DIVINE DE SĂRBĂTORI la Poarta Cerului:

LUNI, 24 decembrie:	18 ⁰⁰ -19 ³⁰
MARȚI, 25 decembrie:	9 ⁰⁰ -12 ⁰⁰
	18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰
MIERCURI, 26 decembrie:	18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰
JOI, 27 decembrie:	18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰
DUMINICĂ, 30 decembrie:	9 ⁰⁰ -12 ⁰⁰
	18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰
LUNI, 31 decembrie:	21 ⁰⁰ -00 ³⁰
MARȚI, 1 ianuarie:	18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

SĂ NE RUGĂM PENTRU:



► ... **țara noastră** – să-L rugăm pe Domnul să lase pace peste România și înțelepciune peste cei aflați în fruntea țării, pentru ca deciziile pe care le iau să fie sub călăuzirea Singurului care poate binecuvânta un popor și-l poate face să prospere material și spiritual!

► ... **familii noastre** - Dumnezeu să binecuvânteze orice familie, iar Sărbătoarea Nașterii Mântuitorului să fie un prilej în plus pentru o unitate mai strânsă, o pace mai adâncă și o dragoste mai mare în dreptul fiecărei familii din biserica noastră.

"Pentru ca preaiubiții Tăi să fie izbăviți, scapă-ne prin dreapta Ta și ascultă-ne!" (Psalmul 60:5)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

Timisoara — str. Banu Mărăciine
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

"Și să-L cunosc pe El..." (2012)



"Pentru că Fiul omului a venit să caute și să mântuiască ce era pierdut."
(Luca 19:10)

Fă-ți timp pentru El!

Timp, timp și iar timp. Peste tot auzim vorbindu-se de timp și, în general, ne plângem de lipsa lui - alergăm încoace și încolo, fără a mai ști exact care ne e ținta. Sau chiar dacă, teoretic, știm, ne-am obișnuit să nu ne preocupăm foarte mult, fiindcă am pierde *prea mult timp* și ne-ar da toate planurile peste cap.

Care ne e, de fapt, ținta? Ținta noastră e veșnicia cu Dumnezeu nostru, care nu ne va întreba cât timp am petrecut la lucru, cât de eficient ne-am rezolvat problemele, cât de avantajos am reușit să ne achiziționăm una sau alta, ci ne va întreba cât timp am decis să petrecem cu El, în dorința noastră sinceră de a-L cunoaște, de a înțelege din ce în ce mai bine cât de mult ne-a iubit și ne iubește și că Isus este dovada Lui supremă de iubire.

Hai-deți să profităm de acest timp premergător Sărbătoririi Nașterii Celui care ne-a salvat, să ne punem deoparte timp, să încercăm să valorificăm la maximum fiecare clipă, apropiindu-ne din ce în ce mai mult de El, să trăim bucuria salvării, să ne umplem inimile de credință și recunoștință la adresa Celui care este, de fapt, Începutul și Sfârșitul și, care, în nemărginita Lui iubire L-a trimis pe Isus pentru noi. Hai-deți să ne facem timp, timp pentru Isus! ■ I. T.

Să ne cunoaștem unii pe alții

Domnul își arată îndurarea față de familiile întemeiate în El, indiferent dacă au decenii de experiență în viața de familie sau au pornit de curând pe drumul în doi. Astăzi, aducem înaintea Domnului și a bisericii o familie foarte tânără, cu care El a binecuvântat Biserica Poarta Cerului – familia **Bruda Dan și Mihaela**. Cei doi și-au unit viețile la altar în 24 noiembrie anul acesta, și pășesc de atunci pe un drum nou pe care-l doresc binecuvântat de Domnul, sub călăuzirea Sa și având însoțirea Lui la fiecare pas. Ca și activitate profesională, Dan a terminat Facultatea de Construcții – profil instalații, și momentan lucrează pe cont propriu, iar Mihaela este absolventă a Facultății de Asistență Socială și lucrează ca și educatoare la Grădinița Logos. Mihaela și-a pus în slujba Domnului aptitudinile de a lucra cu copiii, astfel că ea este învățătoare a grupei mijlocii din cadrul Școlii Duminicale și caută să pună în inimile copiilor ascultarea de Dumnezeu și să le îndrume pașii spre apropierea de El.



**Familia
BRUDA**

Familia Bruda dorește să folosească cu înțelepciune începutul vieții de familie și astfel, ei îl caută pe Dumnezeu cu toată inima, doresc să crească pe plan spiritual, să fie plăcuți Lui în tot ceea ce fac și să rămână aproape de El. Cei doi soți au ales să așeze la temelia familiei lor versetul 1 din Psalmul 46: *“Dumnezeu este adăpostul și sprijinul nostru, un ajutor care nu lipsește niciodată în nevoi”*. Încercători în adevărul acestui cuvânt, ei vor merge mai departe în orice vreme, recunoscători înaintea lui Dumnezeu pentru tot ceea ce El a făcut și încercând să trăiască ascultându-L și slujindu-L pe Domnul toată viața lor. Vrem și noi să susținem în rugăciune această familie, să-L rugăm pe Domnul împreună cu ei să le mărească credința, să-i poarte pe brațul Său atotputernic în orice vreme și să-i ajute să-și păstreze recunoștința la adresa Lui și trăirea plină de bucurie pe care le au acum. Domnul să lase în căminul lor pacea și dragostea Sa și să-i binecuvânteze cu binecuvântări cerești și pământești, până la finalul drumului lor aici pe pământ. ■ **A. H.**

Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 16 decembrie - **Iemima Ianoș**
Miercuri, 19 decembrie - **Emanuel Pielmuși**
Joi, 20 decembrie - **Ramona Codrea, Eva Cojocariu, Cătălin Diță, Petru Gherasim, Eugen Tomuța, Abel Vârlan**
Vineri, 21 decembrie - **Alina Streianu**
Sâmbătă, 22 decembrie - **Emanuel Cercelaru**

“Tu binecuvântezi pe cel neprihănit, Doamne, și-l înconșori cu bunăvoința Ta, cum l-ai înconșura cu un scut.” (Ps. 5:12)



De Crăciun...

În general, în preajma Crăciunului, oamenii “simt” că “ceva” îi aduce împreună, că trebuie să fie acasă în unitate, vorbind de multe ori despre “spiritul Crăciunului”. Iată câteva exemple ale unor astfel de expresii sufletești:

- *Crăciun fericit, fericit, care ne poate înapoia iluziile copilăriei; care îi poate reaminti unui vârstnic plăcerile tinereții; care poate transmuta marinarul și călătorul, peste sute de mile, direct în sânul cald și liniștit al familiei.* (Charles John Huffam Dickens)
- *Cel mai frumos cadou de Crăciun - prezența unei familii unite ca un pachet de cadouri.* (Hillis Burtona)
- *Crăciunul este, bineînțeles, timpul de a sta acasă cu sufletul și cu trupul.* (Garry Moore)
- *De Crăciun, toate drumurile duc acasă.* (Marjorie Holmes)

Frumoase și adevărate astfel de cuvinte... cu adevărat spiritul Crăciunului are acest efect al aducerii membrilor unei familii mai aproape sufletește unii de alții. Ceea ce știm noi mai mult, noi, cei care îl cunoaștem pe Cristos este că El este Cel care a dat naștere acestui spirit al Crăciunului. El este cel care aduce de departe familiile laolaltă și le binecuvântează. Datorită dăruirii Sale față de noi prin acceptarea Întrupării, noi putem fi cu adevărat mai buni unii cu alții și putem să ne bucurăm în mijlocul familiilor noastre, dar doar dacă ne deschidem cu adevărat inima față de El și îl primim ca Domn și Mântuitor al vieților noastre! Numai așa putem înțelege cu adevărat lucrarea minunată a acestui Prunc căruia îi cântăm astăzi colinde. Dacă nu-L vom avea pe Isus ca Mântuitor personal, probabil vom avea cel mai frumos Crăciun, vom vedea cele mai frumoase spectacole și vom admira cele mai frumoase decoruri, va fi chiar și familia unită, va fi probabil cel mai frumos Crăciun de până acum, dar vom petrece fără de Cel care a creat și Sărbătoarea, și familia - adică Pruncul. ■ **A. F.**

